

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама, Наручилац - Министарство привреде, Београд, Ул. Кнеза Милоша бр. 20 врши

**ИЗМЕНУ III КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ  
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 23/2019**

**Реконструкција и промена намене командно-наставног објекта у објекат високог образовања за потребе високошколске установе са пратећим садржајем у комплексу бивше касарне IV ПУК у Ужицу**

У Конкурсној документацији за јавну набавку број 23/2019 – Реконструкција и промена намене командно - наставног објекта у објекат високог образовања за потребе високошколске установе са пратећим садржајем у комплексу бивше касарне IV ПУК у Ужицу, постојећа страна предмера и предрачуна радова број 100/187 замењује се новом страном исте нумерације која је дата у прилогу и чини саставни део Конкурсне документације.

	ОПИС	ј.м.	кол.		ј.цена		укупно
	<b>А. УНУТРАШЊЕ ЕЛЕКТРО ИНСТАЛАЦИЈЕ ЈАКЕ СТРУЈЕ</b>						
	<b>А.1. РАЗВОДНИ ОРМАНИ</b>						
1	Преглед и провера постојећих разводних ормана инсталрираних у објекту. Замена прегорелих топљивих уметака, оштећених калибрационих уметака, оштећених подножја осигурача, поломљених или нагорелих стезаљки, чишћење паучине и прашине	пауш.	1	x		=	
	<b>УКУПНО А.1.</b>						
	<b>А.2. УНУТРАШЊИ РАЗВОД ЕЛ. ИНСТАЛАЦИЈА ЈАКЕ СТРУЈЕ</b>						
2	Испорука потребног материјала и израда инсталације за напајање фиксних извода нових прикључака за утичнице и бојлере каблом типа N2XH-Y 3x2.5 mm <sup>2</sup> . У позицију улази израда кабловских завршница и повезивање на оба краја. Кабал се полаже по зиду испод малтера. У цену улази израда шлицева у зиду и крпљење истих након полагања каблова.	m	250	x		=	
3	Испорука потребног материјала и израда инсталације за напајање радног и антипаничног осветљења, кабловима типа N2XH-Y 3x1.5 mm <sup>2</sup> . У позицију улази израда кабловских завршница и повезивање на оба краја. Кабал се полаже по зиду испод малтера, или изнад спуштеног плафона. У цену улази и израда шлицева у зиду и крпљење истих након полагања каблова.	m	1450	x		=	
	<b>УКУПНО А.2.</b>						
	<b>А.3. ИНСТАЛАЦИОНИ ПРИБОР</b>						
4	Модуларни прибор: кутија, носач и маска, 4М Legrand или еквивалентно	ком	1	x		=	
5	Модуларни прибор: кутија, носач и маска, 3М Legrand или еквивалентно	ком	26	x		=	
6	Модуларни прибор: кутија, носач и маска, 2М Legrand или еквивалентно	ком	47	x		=	
7	Прекидач модуларни 1М, једнополни, Legrand или еквивалентно	ком	139	x		=	
8	Прекидач модуларни 1М, наизменични Legrand или еквивалентно	ком	26	x		=	
9	Утичница шуко, монофазна, уградна, Legrand или еквивалентно	ком	198	x		=	
10	Утичница шуко монофазна са поклопцем, IP 54, силумин, за заштитом, Legrand или еквивалентно	ком	54	x		=	
11	Утичница, трофазна, уградна, Legrand или еквивалентно	ком	1	x		=	
	<b>УКУПНО А.3.</b>						